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PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Május végre arról szólt, hogy mikor és hogyan nyithatnak ki a gazdaságok, mikor kaphatják vissza az emberek a covid előtti életformájukat. Ez országonként változik,
annak függvényében, hogy az beoltottsági ráta hogyan áll. Európában Nagy-Britannia vezeti az oltási szintet, de Magyarország is dobogós helyen áll. A kérdés az,
hogy az új indiai mutáns megjelenése Európában, hogyan fogja megváltoztatni a nyitási programot. Ha szerencsénk van, akkor az indiai verzió csak jobban terjed, de
nem okoz olyan súlyos szimptómákat, mint a brit mutáns. Még az is kérdés, hogy a már meglévő vakcinák hatásosak-e az indiai verzió ellen, vagy újabb vakcinákat
kell kifejleszteni. Habár májusban tovább folytatódott a tőzsdék menetelése, a volatilitás magasabb volt az áprilisinál. Azt a befektetők is érzik, hogy a tőzsdei
átlagok nem reflektálják a gazdaságok valós teljesítményét, de egészen addig, amíg a központi bankok a jelenlegi likviditás mennyiséget biztosítják a piacoknak,
kevés esély van bármilyen jelentősebb korrekcióra. Ezért a befektetők könnyen idegesek lesznek, ha a központi bankoktól bármiféle közlemény megjelenik, ami a
pénzbőség megfogyatkozására utalna. Magyarországon végre jó híreket is lehet hallani a koronavírusról. Mind a megbetegedések, mind a halálozások egyre
csökkentek májusban. Ez főleg annak köszönhető, hogy a magyar beoltottsági szint az egyik legjobb a világon. A gazdaság is egyre jobban beindul, de ennek is van
ára. A felhalmozódott kereslet egyszerre ömlik a piacra, és ez meglátszik a magasabb árakon és az inflációs előrejelzéseken is. Májusban az infláció év/év alapon
több mint 5% volt, amit a Magyar Nemzeti Bank sem hagyott szó nélkül: úgy gondolja, hogy ez átmeneti emelkedés, de ha mégsem, akkor kész kamatot emelni. E hír
hallatára a forint 350 alá erősödött az euróval szemben.
Az alap negatív hozamot ért el májusban, és a referenciaindexszel azonos hozamot nyújtott. A negatív hozam leginkább annak köszönhető, hogy az elmúlt hónapban
a forint nagyon sokat erősödött a dollárral szemben. A feltörekvő piacokon belül a legjobb hozamot a CEE régió érte el, ami felülsúlyban volt az alapban, így ez
pozitívan járult hozzá a teljesítményhez. A másik jól teljesítő piac a brazil volt, amiben az alap enyhe felülsúlyos volt, itt leginkább az árupiaci szektor teljesített
nagyon jól. Országallokáció szerint továbbra is az ex-Ázsia régiót preferáljuk az ázsiai és a kínai régióval szemben. Legjobban a CEE régiót, a mexikói, orosz és a Dél-
afrikai piacokat súlyozzuk felül, míg Kína van a legnagyobb alulsúlyban. Úgy gondoljuk, hogy az Q2-ig a tematika még a ciklikus növekedésről fog szólni, de fontos
azt is kiemelni, hogy az ázsiai piacok árazása jelentősen normalizálódott az elmúlt hónapban.

BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az alap célja, hogy profitáljon a feltörekvő országok gazdasági növekedéséből. A cél teljesülését az alap alapvetően egyedi részvénybefektetéseken keresztül
valósítja meg, mindazonáltal az kollektív befektetési instrumentumokat is tarthat, amennyiben ez a portfolió hatékony kezelése szempontjából indokolt. Ezek
elsősorban tőzsdén forgalmazott ETF-ek, bankbetét, számlapénz, repóügylet, állampapírok, származtatott ügyletek fedezeti célból illetve nyíltvégű, nyilvános
befektetési alapok lehetnek.
A részvénykiválasztás során az Alap különös figyelmet fordít az egyedi vállalatok ESG (environmental, social, governance) szempontok szerinti megfelelésének, így a
pénzügyi tényezők elemzése mellett a portfólió menedzserek a környezeti, társadalmi és vállalatirányítási faktorokat is figyelembe veszik a befektetési döntési
folyamatban. Az Alapkezelő olyan portfólió kialakítására törekszik, amelyben a vállalatok ESG kritériumok mérésére szolgáló mutatóinak átlaga a benchmark index
aggregált mutatójánál kedvezőbb, vagyis a működésük során a környezeti, társadalmi és vállalatirányítási felelősségvállalásuk fejlettebb.
A környezeti kritérium azokat az elemeket tartalmazza, amelyek során egy vállalat a környezettel érintkezik. Ezeken felül más különleges célt az Alap nem fogalmaz
meg. Ide tartozik például egy vállalat energiafelhasználása, hulladékkezelése, szennyező anyagkibocsátása, illetve a természeti erőforrások megőrzése is. A
társadalmi kritériumok közé tartoznak mindazok a kapcsolatok, amelyeket egy vállalat
a külső partnerekkel, ügyfelekkel és belső munkavállalókkal szemben ápol. A vállaltirányítási kritériumok azok a jogi tényezők, amelyek egy vállalat megbízható
működését érintik.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele:
100% MSCI Emerging Net Total
Return USD Index

ISIN kód: HU0000705272

Indulás: 2007.05.11

Devizanem: HUF

A teljes alap nettó eszközértéke: 13 496 017 524 HUF

HUF sorozat nettó eszközértéke: 5 964 496 163 HUF

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 2,217858 HUF

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól 5,83 % 5,33 %

2020 19,21 % 20,53 %

2019 17,07 % 20,43 %

2018 -6,84 % -7,93 %

2017 17,45 % 19,66 %

2016 4,46 % 5,03 %

2015 -0,31 % 0,23 %

2014 24,30 % 24,12 %

2013 -1,18 % -0,69 %

2012 7,61 % 9,54 %

2011 -6,33 % -7,06 %

FORGALMAZÓK

Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt., CIB Bank Zrt.,
Commerzbank Zrt., CONCORDE Értékpapír Zrt., Equilor Befektetési Zrt, Erste
Befektetési Zrt., OTP Bank Nyrt., Raiffeisen Bank Zrt., SPB Befektetési Zrt.,
Takarékbank Zrt, Unicredit Bank Hungary Zrt.

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN

Eszköz típusa Részarány

Kollektív értékpapírok 64,46 %

Nemzetközi részvények 27,86 %

Magyar részvények 3,20 %

Számlapénz 6,73 %

Kötelezettség -3,65 %

Követelés 1,39 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 4,08 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 104,10 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2020.06.01 - 2021.05.31
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Benchmark

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 16,07 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása 16,76 %

WAM (átlagos lejárat) 0,00 év

WAL (átlagos élettartam) 0,00 év

5 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

Lyxor MSCI Taiwan UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Lyxor MSCI Taiwan UCITS ETF

Lyxor MSCI Korea UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Lyxor MSCI Korea UCITS ETF

Xtrackers ESG MSCI EM UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Xtrackers ESG MSCI EM UCITS ETF

Xtrackers MSCI EM ESG Leaders befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Xtrackers MSCI Emerging Market

Lyxor MSCI India UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Lyxor MSCI India UCITS ETF

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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